

ERRATA Nº 01

**EDITAL INSTITUCIONAL – AUXÍLIO PERMANÊNCIA
CAMPUS ANANINDEUA
Nº 02/2021**

O Diretor Geral do Campus Ananindeua, nomeado pela Portaria nº 637/2015, no uso de suas atribuições legais, faz saber aos interessados a retificação do Item 2.4 conforme exposto abaixo:

ERRATA DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

2.4. O recurso total do Campus para referida ação é de R\$ 181.392,18.

LEIA-SE:

O recurso total do Campus para referida ação é de R\$ R\$ 147.993,39